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Palijativna skrb

„Ako je moguće riješiti se
tjelesne boli, trebali bi je se
riješiti. U životu već ima
dovoljno patnje! A kada je se ne
možemo riješiti, prikažemo je.“

22.05.2012.

Sveti Josemaria shvatio je da patnja
ima svoje mjesto u planu otkupljenja.
U isto vrijeme, često je govorio, „Ako
je moguće riješiti se tjelesne boli,
trebali bismo je se riješiti. U životu
već ima dovoljno patnje! A kada je se
ne možemo riješiti, prikažemo je.“
Ovo je nadahnuće na kojem počiva



“Hospital Centro de Cuidados
Laguna” (Bolnica za palijativnu skrb
Laguna) u Madridu, Španjolska.
Posvetila se brizi za bolesnike u
uznapredovalom stadiju bolesti,
starijim bolesnicima kojima je
potrebna pomoć. Organizacija koja
stoji iza bolnice je Zaklada Vianorte.

Svake godine preko 250,000 ljudi u
Španjolskoj zatraže palijativnu skrb
za uklanjanje boli i kontrolu
simptoma koji su povezani sa
smrtonosnim bolestima. Svrha
palijativne skrbi je ukloniti bol ili je
umanjiti najviše moguće te do
maksimuma unaprijediti kvalitetu
života bolesnika.

Sveti Josemaria i bolesnici u
Madridu

Laguna je sada u punoj snazi, ali tek
je nedavno uspostavljena. 8.siječnja
2003.godine, samo dan prije stote
obljetnice rođenja svetog Josemarije,
skupina od otprilike stotinu ljudi



skupila se na mjestu buduće bolnice
na ceremoniju blagoslova i
postavljanja kamena temeljca pod
pokroviteljstvom Zaklade Vianorte.

Datum nije odabran slučajno.
Tijekom svojega života sveti
Josemaria poticao je uspostavljanje
različitih socijalnih, edukacijskih i
karitativnih projekata kao izraz
ljudske želje za rješavanjem
društvenih potreba, te je ovu želju
pobudio u brojnim srcima.

Zaklada Vianorte svoje nadahnuće
pronalazi u svećeničkom radu svetog
Josemarije s bolesnima i
napuštenima tijekom 1930-ih, osobito
u Glavnoj madridskoj bolnici i
Kraljevskoj bolnici koja se
specijalizirala za ozbiljne zarazne
bolesti za koje u ono vrijeme nije bilo
lijeka. Kao što je sam rekao, njegov
apostolat u ovim bolnicama i njegov
kontakt sa trpljenjem su korijeni iz
kojih je izvlačio duhovnu snagu koja



mu je bila potrebna u počecima
Opusa Dei.

Pomoći pacijentima da uživaju u
ostatku svojega života

Bolnica Laguna brine se za bolesnike
sustavom palijativne skrbi, dnevnim
centrom za starije, centrom za
odmor te rehabilitacijom za
bolesnike s Alzheimerovom bolesti, a
tu su i centar za obuku i istraživanje.

“Široko rašireno, ali potpuno krivo
mišljenje o palijativnoj skrbi,” kaže
Antonio Noguera, zamjenik
ravnatelja bolnice, “je to da su
pacijenti izuzetno stari, bez svijesti, i
da su pod sedacijom do kraja života.
U stvarnosti, pacijent može patiti od
jake boli, poteškoća s disanjem,
strahom, strepnjom, i uglavnom je tu
nervozna obitelj. Moj se rad sastoji u
tretiranju svih tih simptoma i
omogućavanju da što je više moguće
uživaju u životu koji im preostaje, u
blizini svoje obitelji. S pravom



medicinskom pomoći, bolesnici
mogu biti pri svijesti, smireni, bez
boli ili s minimalnim patnjama, te
voditi sasvim normalan kognitivni
život.“

Maria Clavel, psiho-socijalna
koordinatorica, dodaje: “Nije da
pacijenti tamo samo žive čekajući da
umru. Živi su i umrijet će kad dođe
vrijeme, ali sada je trenutak za
življenje, uživati u zajedništvu s
obitelji i s volonterima koji ih dolaze
posjetiti, uživanje u brojnim
stvarima. Ovdje im pomažemo da
žive do samoga kraja.”

Volonteri, dio „malene obitelji“

“To je posao koji neizmjerno
obogaćuje, koji nudi lekcije koje
nećete slušati u školi ili na fakultetu,”
objašnjava nam jedan volonter.
“Stvari poput vrijednosti koju ima
obitelj u ljudskom životu, važnost
jednog osmijeha, duboko blago



ljubavi, smisao patnje, značenje
nade.”
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